



KRATKI PREGLED ORTHOKINE® TERAPIJE

TERAPIJSKI PRISTUP



DULJINA TERAPIJE

1–3 injekcije tjedno kroz 2 – 6 tjedana*

Imate li pitanje o ORTHOKINE® terapiji, molimo javite se:

015_Orthokine_Flyer_Patient_Sport_4s_din_Jang_hrv_Vers00108_2018
Brošura je namijenjena samo za izravnu komunikaciju između liječnika i pacijenta. Kopiranje je zabranjeno, te objavljivanje na internetu ili drugim online medijima nije dopušteno.

Pečat ovlaštenog terapeuta/ordinacije

*Odluka individualno po konzultaciji s liječnikom



ŠPORTSKE OZLJEDE

Uživajte svakodnevno život bez boli

Obavijest o postupanju sa športskim ozljedama upotrebom vlastitih interleukina i faktora rasta

IZBJEGNITE
OPERACIJE

SMANJITE
BOL

POTAKNITE
IZLIJEČENJE



ŽIVOT JE KRETANJE ORTHOKINE® TERAPIJA

NAŠ CILJ

IZBJEĆI OPERACIJE – SMANJITI BOL – POTAKNUTI
IZLIJEČENJE

ŠPORTSKE OZLJEDE

Naš sustav za kretanje pri mnogim aktivnostima radi u maksimalnom opterećenju, pogotovo pri bavljenju športom. Tetive, ligament, mišići kao i zglobovi, opterećeni su do krajnjih granica. Neprirodno naprezanje dovodi do ozljeđivanja i upala.

KOMPLIKACIJE LIJEČENJA

Ako je tkivo oštećeno ili čak puklo može se razviti upala, te je nužna operacija. Interleukin – 1 (IL – 1), signalni protein, ima ključnu ulogu u upalnom procesu. U slučaju prekomjerne produkcije, rezultat je daljnje oštećenje tkiva. Tijekom liječenja može se pojaviti i trajno oštećenje.

POSEBNI TERAPIJSKI PRISTUP

Uobičajeni tretmani fokusirani su samo na vlastite mehanizme izliječenja.

Brže i bolje liječenje ORTHOKINE® terapijom.

Terapija efikasno poboljšava proces izliječenja. Faktori rasta potiču obnavljanje tkiva, a "dobri" signalni protein imaju protuupalna svojstva. Liječenje je potpomognuto i tkivo se ispravno obnavlja.

Povratak u aktivan život je ubrzan.



MOJA PRIČA TAKO POTRESNA, TAKO IMPRESIVNA



“Nakon što sam se počeo baviti triatlonom, u omladinskom dobu, pukao mi je, pri jednome padu, ligament gležnja. Po provedenom konzervativnom tretmanu, bez operacije, uskoro sam se vratio triatlonu, uz izrazite bolove. MRI otkrila je veliki komad otrgnute hrskavice u zglobu. Nakon neuspjelog kirurškog zahvata i pokušaja vraćanja

hrskavice u početni položaj, pojave boli pri najmanjem naporu, učinje je dodatni kirurški zahvat odstranjenja otrgnute hrskavice.

Godinu dana po operaciji dobio sam, od svog ortopeda, ORTHOKINE® terapiju, i bol je konačno postala podnošljiva. Kako je prolazilo vrijeme povećala se elastičnost i opterećenje i vratila se mogućnost kretanja bez boli. Usredotočio sam se na poboljšanje rezultata i dvije godine po završetku tretmana vratio sam se redovnom treningu triatlona. Danas sam već osam godina član triatlonskog tima mog plivačkog kluba i redovno sudjelujem u ligaškom natjecanju.”

Jörg Sittig

34 godine, natjecatelj